

高度 300米！郑东新区开建中国第一高双塔式建筑

“双子塔”位于铁路新客站，视觉冲击力超强

绿地中央广场项目位于郑州铁路新客站西侧，南依榆林路，北临康平路，西与郑州奥体公园仅一路(运动场东路)之隔，东与东风东路相接。

建设用地63.2亩，总建筑面积82万平方米，投资额达80亿元。

该项目是集国际甲级办公、高端商业、文化娱乐等为一体的现代服务业综合体，是郑州综合交通枢纽核心区的重要组成部分，将成为郑州仅有的大规模竖向城市综合体，与东北侧的绿地之窗(横向城市综合体)形成对比与互补。

绿地中央广场项目由两栋300米超高层大厦组成，楼体采用交错参差的结构，整个建筑外观高贵优雅、轻盈通透。

其中，双子塔北塔全部用于办公，功能纯净。南塔是集办公、商业、企业总部等复合功能的综合体。

在功能区分段处，各自享有一座两层高的空中大厅，内设空灵通透的长廊、咖啡厅、俱乐部、接待大厅、VIP设施等。这些空中大厅内均设有连接一层独立大堂的高速电梯，竖向交通快捷而高效。

该项目矗立于宽阔的高铁站西广场西侧，将给出站的旅客以强烈的视觉冲击力。

“双子塔”项目欲打造中西部第一个高铁站商圈

绿地中央广场项目是为满足高铁沿线现代服务业发展需要而建设的高铁客运站商务配套工程。

项目有关负责人表示，将它与在建的绿地之窗项目一起，把郑州铁路新客站商圈打造成中西部地区第一个商业配套完善、现代服务业集聚的高铁站区域。

该项目建成后将成为中国高速铁路线上一颗璀璨的明珠，代表郑州城市新形象，其地标意义不言而喻，将有力带动周边区域现代服务业的发展。

据介绍，绿地集团在南京、郑州、武汉、大连、长春、济南等城市已建和在建的200米以上超高层大厦有10座，具有超高建筑经验优势和集聚效应。

绿地集团负责人表示，绿地中央广场项目是按照“世界一流、中国顶尖”的标准打造的经典建筑，高标准设计、高质量建设、高速度推进。

昨天上午，中国最高双塔式建筑——绿地中央广场项目在郑东新区开工奠基。

该广场由两栋300米的高楼组成，也是我国开建的建筑体量最大的超高层建筑。

“双子塔”矗立于高铁站西广场西侧，是高铁客运站商务配套工程，投资额达80亿元。

晚报记者 马燕 通讯员 孙思含/文
晚报记者 马健/图



“双子塔”效果图

“双子塔”可与火车站、地铁、公交无障碍转换

绿地中央广场项目地理位置优越，交通四通八达，与火车站、地铁及城市公交系统均有便利的连接。

“双子塔”通过中间绿地的地下一层与交通枢纽核心区的地下空间相连通，直达车站及广场南北两侧的建筑群，在为步行的人流提供便捷的交通、独特而连续的购物体验的同时，也实现了商业价值面的扩大。

各功能区在首层入口大堂的门前建有广场，入口处坡道通向地下停车场，整个交通系统条理清晰、便利。

主塔楼与裙房配楼脱离，在主塔楼外围形成环形的通道，在满足消防需求的同时，也扩大了建筑对行人的导向面。

裙房配楼的购物空间，由位于中空中庭的扶梯和全景电梯相连，使用自然光照明，可满足不同类型、不同大小的商业空间及其他特定功能设置的需求。

开工仪式上，绿地集团捐资百万 将建50个希望音乐教室

在开工典礼上，绿地集团向我省希望工程办公室捐资100万元，将用于建设50个希望音乐教室。

希望音乐教室是由河南希望工程推出的“希望工程快乐音乐”公益项目中的一项目，此前，上海绿地曾为中牟县土山店希望小学捐赠了我省第一所希望音乐教室。



今天你刷招行信用卡了吗？

越持久越有价值

持卡时间越久 积分换礼分值越低

8年80%OFF

5年50%OFF

3年30%OFF



发卡8周年 积分大回馈

招商银行信用卡与千万持卡人同庆发卡8周年，您只需持卡满3年即可体验欢畅淋漓的积分兑换。持卡时间越久，积分换礼分值越低，**满8年享80%Off、满5年享50%Off、满3年享30%Off**，特选名牌好礼等您来换，心动不如行动！



飞利浦多功能食品加工机
原积分值：~~27,750分~~
低至**5,550**积分起兑



康宁晶彩透明锅
原积分值：~~22,750分~~
低至**4,550**积分起兑



新秀丽电脑双肩背包
原积分值：~~11,750分~~
低至**2,350**积分起兑



KOMAX 保鲜盒3件套
原积分值：~~3,000分~~
低至**600**积分起兑

温馨提示：

- 本次活动仅针对招商银行信用卡个人卡主卡持卡人，不适用于商务卡、公务卡、采购卡持卡人，以及仅持单独累计合作方积分/里程的联名卡(包括但不限于各类航空联名卡、凯莱酒店联名卡等)的持卡人。
- 礼品兑换日期自2010年12月15日起至2011年2月28日止。
- 活动期间每位持卡人仅有1次优惠兑换资格，仅能兑换1件礼品，礼品不可兼得，每款礼品数量有限，兑完即止；礼品图片仅供参考，请以实物为准。
- 优惠兑换资格及更多特选好礼和活动细则敬请登录招商银行信用卡网站查询。
- 在法律允许的范围内，招商银行信用卡中心拥有本次活动的解释权。



办卡热线：60535955-9

我就选择 招商银行信用卡

WWW.800820555.COM
24小时信用卡申请热线：400-820-5555